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Al personale docente
Al DSGA
Al personale ATA
Agli alunni e rispettive famiglie
Alla bacheca di argo didup

	Circ. n. 8

	
	
	



Oggetto: Disposizioni sull’utilizzo degli spazi esterni di pertinenza dell’Istituto e divieto di fumo.


Si comunica a tutto il personale scolastico e agli studenti che, per motivi di sicurezza, è fatto divieto di parcheggiare auto e motocicli nelle aree esterne di pertinenza dell’istituto. 
In caso di mancata osservanza del divieto i trasgressori si assumeranno tutte le responsabilità civili e penali per eventuali danni subiti o causati a cose e persone.

Si comunica inoltre che, in osservanza della normativa vigente e dell’art. 25 del Regolamento d’Istituto, il divieto di fumo, esteso anche alle sigarette elettroniche, è previsto oltre che in tutti i locali interni dell’Istituto ( aule, corridoi, uffici, archivi, biblioteca, scale, ascensore, disimpegni, laboratori, palestre, sale di lettura, sale per le riunioni, sale docenti, bagni, spogliatoi)  anche nelle pertinenze esterne e precisamente: cortili, parcheggi, atri ed ingressi e scale di emergenza esterne. 
Ai trasgressori sarà comminata la sanzione prevista dalla L. 584 del 11/11/75, come modificata dal D.P.C.M. 14/12/1995 e dalla Circolare del Ministero della Sanità n. 4 del 28/03/2001.


La Dirigente scolastica
LAURA FILOMENA FLAGELLA
(firma autografa sostituita mezzo stampa, 
                                                                                                      ai sensi dell’art. 3, comma 2 del d.lgs n. 39/1993)
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